



ISO 9001

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TOPLIȚA
Bd. N. BĂLCESCU NR. 14
Tel/Fax: 0266341871 / 0266341772
E-mail: secretariat@primariatoplița.ro
www.primariatoplița.ro



ISO 14001



PROCES - VERBAL Nr. 22/03.10.2024

Încheiat azi, 03.10.2024, ora 7³⁰, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Toplița, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 941/02.10.2024.

DI. Bodor Attila Bela, viceprimarul municipiului Toplița face apelul nominal și se constată că sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 17 validați, lipsește: Borș Andra Ramona, Tudor Ionela, Vodă Marc Ioan Andrei, Macarie Olimpiu Marius, Negrea Gheorghe Alin, Calinovici Mihai Achim și Ferencz Vlăduț Ionel.
La ședință participă online: Kondratovici Ionel.

Supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care este inclus 1 (unu) proiect de hotărâre care este aprobat în unanimitate de voturi (10) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

În continuare are cuvântul domnul Bodor Attila Bela, președintele de ședință.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Toplița pentru anul 2024 prin diminuare cu 20 mii lei atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli.

Domnul consilier Szabo Coloman Emeric - Aș vrea să întreb de la contabilă șefă despre ce este vorba? Sau cineva de la finanțe?

Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian - O să spun eu câteva lucruri. Am fost la contabilitate și am discutat problemele astea. Deci, la Mihai Eminescu, la proiectul finanțat pe fonduri europene trebuie făcută o plată. Au venit banii de la fondurile europene, trebuie să facem și noi 2%, cei 2% să punem acolo. Nu aveam bani și am mutat de altundeva aici. Și mai mutăm la investiții pentru un studiu de fezabilitate pentru construire spital nou. Mutăm niște bani acolo, se face un studiu de fezabilitate.

Restul nu e important.

Domnul consilier Man Călin Constantin - Dacă proiectul de rectificare de astăzi se referă la necesitatea achitării sumelor pentru proiectul Reabilitarea, modernizarea și extinderea de la Mihai Eminescu, ar fi fost bine să fi fost luată în calcul atât luna trecută, cât și luna aceasta, să fim înștiințați, să fi avut la proiectul de hotărâre o solicitare de la Mihai Eminescu pentru alocarea unor sume cu privire la instalarea unei centrale pe gaz pentru asigurarea agentului termic pe perioada iernii pentru instituția de învățământ, ținând cont de faptul că acolo își desfășoară activitatea atât elevii de la Mihai Eminescu, cât și cei de la OC Tăslăuanu. Atât, deocamdată. Mulțumesc.

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 10 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 130/2024**.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila Bela declară lucrările acestei ședințe, închise.

Anexăm **în original** CD cu înregistrarea ședinței Consiliului Local al municipiului Toplița din data de **03.10.2024** – ora 7,30.

Toplița, la 03.10.2024.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
CONSILIER - BODOR ATILA BELA

SECRETAR GENERAL UAT,
CIOBANU MIHAI - IULIAN